

人民路小学“武报小记者站”专题



难忘的拔河比赛

紧张激烈的拔河比赛早已过去，但那挥汗如雨的场景仍历历在目。

我们轻装上阵，对手早已等着我们。我们信心满满，但那条绳子似乎跟我想象的不太一样。我比了一下，差不多有我手臂粗呢！比赛的规则很简单，就是中间那条红布移向哪边，就是哪边胜。

终于开始拔河了！我们的领头小钱正努力地向后拉，我们也不甘示弱，使出九牛二虎之力往后拉，嘴里还喊着：“一二一，一二一。”但中间那条红布好像不太喜欢我们，一点一点地移向对手，这一局我们输了。

第二局我们吸取了上一局的教训，决定“快攻”，而且我们还换了一个比小钱强壮的领头小孙。只听一声哨响，小孙青筋暴起，使出吃奶的力气往后拉，我们还因为摔跤而差点闹出笑话。不过，结果跟上次一样，我们还是输了。

美好的时光总是那么短暂，虽然比赛输了，但我们收获了许多乐趣。

四(5)班 邵筠溪

(指导老师:单媛媛)

“哈哈！”教室里充满了欢声笑语，这是怎么回事呢？原来老师要带我们去拔河。

我们来到了操场，这里的空气仿佛跟糖一样甜。1班的男生站在一侧，只听“嘟嘟”的发令声，我们班的男生使出吃奶的劲往我们这里拉，1班的男生也不甘示弱拔了起来，终于红布往我们这里来啦！我们每个人都脸上都洋溢着灿烂的笑容，红布往我们这里来了很多。老师吹响了结束的号角，我们响起了热烈的掌声，因为第一局我们赢了！

紧接着第二局开始！这次是女生比赛，我们很快就败下阵来。

到了第三局，男生们都说要为女生出一口气。这一局比第一局还有气势，红布也是给力地向我们这里“走”来，于是男生的这一局又赢了。我们露出惊讶的表情，终于出了一口气。

又到了我们女生。我们把泪水化为动力，使劲再使劲，可还是输了。

这次拔河比赛，让我明白了团结就是力量。

四(5)班 何思涵

(指导老师:单媛媛)

我们5班和8班的拔河比赛开始了。只见男生们个个精神抖擞，他们脚顶着脚，双手紧握着绳子向后拉。我们女生也在旁边扯着嗓子喊：“5班，加油！5班，加油！”我们班的男生都用了九牛二虎之力拉着跟胳膊差不多粗的绳子，8班的男生也是一个个满脸通红。看红布开始向8班偏了，我们班的男生看了就用全身力气去拉，红布慢慢地向我方移动。一声哨响，第一局我们班赢了。

女生的拔河比赛也开始了，只看见我们和8班的选手都已经各就各位，我们女生都用上了吃奶的力气拔啊拔啊，而8班的女生也都用了九牛二虎之力。

看！我班的领头小邵同学满脸通红，一颗颗珍珠般的汗水从她头上流淌下来。小邵脚下仿佛生了根一样，8班无论怎么拔都拔不过我们班。红布离我们近了，又近了。我们又赢了！连胜两局，我们太开心了！

这次比赛让我明白了团结的力量，更懂得了友谊第一、比赛第二的道理。

四(5)班 孙杨悦悦

(指导老师:单媛媛)



欢迎关注“武进日报小记者”微信公众号
扫描左侧二维码或搜索公众号“武进日报小记者”
并关注，就可轻松阅读“武报小记者”版刊登的作品

听听大自然的声音

□ 四(3)班 倪翊橙

听听大自然的声音，感受春的温暖，享受夏的青翠，领略秋的凉爽，欣赏冬的雪白。

听听春的声音，听它蕴含的生命的奥秘。“哗啦啦——哗啦啦——”听，刚解冻的小溪早已忍不住寂寞，用力顶破冰面，一跃而起，迫不及待朝远方奔去，投进大海妈妈的怀抱。“沙沙沙——”滴落的雨水合力创作动听的交响曲，让人陷入无限的沉醉：一会儿欢快，一会儿低沉，一会儿像燕子呢喃细语，一会儿如一声龙啸破长空。

听听夏的声音，听它为我

们编奏的歌曲。听它发出哗哗的响声，那声音爽亮而俏皮。夏雨就像是即兴曲，它常常邀来狂风作伴、拉雷电助威。噼里啪啦的声音中，夹杂着雷电轰鸣、狂风怒吼，好似一场惊动世界的大战。听，夏夜的声音也很美呢！蝉在树上发出优雅的鸣叫，蟋蟀在草丛中拉响清雅的小提琴，鸟儿则在树冠上展现出自己独特的歌喉，蝴蝶也在在一旁，随着动听的节奏翩翩起舞。

听听秋的声音，听它优于人间的音韵。风儿微微地吹过，枫树穿上火红的外衣。秋天过得

可真快，冬天马上都要来了。

听听冬的声音，听风呼啸的壮阔。寒风呼呼，似在怒吼，又似一把把锋利无比的刀子，刺入人们的骨子里。早晨醒来，映在人们窗前的便是画卷般美丽的景色。大雪说下就下，鹅毛般的大雪在银装素裹的世界里肆意纷飞。

听四季的声音，听大自然的声音，或细腻，或热烈，或伤感，或深沉，这何尝不是四种人生的感慨、命运的际遇？听，悟的是人生的千姿百态，品的是心境的万千起伏。

(指导老师:蒋莹媛)

抢椅子大赛

□ 四(3)班 王境泽

有人喜欢玩老鹰捉小鸡，有人喜欢玩一二三木头人，有人喜欢玩丢沙包，而我喜欢玩抢椅子。

抢椅子的规则是这样的：音乐响起时，我们九位同学要围着八把椅子开始绕圈，按照逆时针进行，等到音乐结束，我们必须抢到椅子坐下来，没有抢到的便淘汰，每淘汰一人就要去掉一把椅子，以此类推，最后留下来的人就是胜利者。

老师的话音刚落，音乐响起，我们就已经沸腾起来，比赛正式开始了。我们九位同学围着八把椅子一起转。有人偷瞄椅子，时不时做假动作；有人紧盯老师的嘴，等待着老师的口令，企图抢占先机；有的同学手舞足

蹈，很是兴奋。我也跟着大家，靠近椅子，摸着扶手慢慢地转起来。忽然，老师放出的音乐暂停了，我们迅速抢椅子。眼疾手快的小苏率先找到了椅子。我也不甘示弱，抢到了旁边的一把椅子。小许同学见没有了椅子，一屁股坐在我们两人的中间，想蒙混过关，可是被老师发现了，遗憾退出。

经过几轮的比拼，只剩下两把椅子了。我、小苏，还有另一位同学心里都像“十五个吊桶打水——七上八下”。转呀转，转呀转，音乐怎么还没停？想什么来什么，音乐戛然而止，我本能反应般立刻坐了下来，小苏同学也赶快坐了下来。另一位同学就没那么幸运了，他被我挤出了

椅子外。

决胜局到了。“我可不会手下留情啊！”我笑着对小苏说。小苏也信心十足：“放马过来啊！”老师播放音乐，做了几次假动作，可我依然保持清醒，继续匀速围着椅子转。同学们也都拍手叫好，为我们加油。音乐停啦！我像饿虎扑食般冲了过去，坐了下来。小苏呢？因为过于紧张，反而慢了一步。我获得了抢椅子大赛的冠军！我兴奋到了极点，忍不住举起椅子欢呼。大家见了，也都鼓起掌来。

做游戏跟学习是一个道理，心态要好，手脚要快，稳中求胜才是真理。这次游戏真是让我难忘啊！

(指导老师:蒋莹媛)

我的心儿怦怦跳

□ 四(3)班 吴季檬

要退缩时，工作人员叫起：“三、二、一，开始！”天哪！等一等啊！过山车开始启动，加速。我紧闭双眼不敢看。我的头发飞呀飞，咦？感觉也不快吗？我微微睁开眼，才发现要开始360度大转弯了。“嘶——”我倒吸一口冷气，还没来得及大叫就“被迫”连续转了5次360度的大圈。全程不敢睁眼的我感觉车子慢下来了，偷眼一看，什么？还有5次？救命！我彻底领悟到了什么是“人在前，魂在后”。

结束之后，我呆呆地坐在椅子上，站都站不起来。我是谁？我在哪儿？迷迷糊糊被老妈扶下来，喝了一口水，清醒之后，汗水也慢慢消失了。虽然路都走不动了，但回想起来，还真爽！

你们想不想体验飞一般的的感觉？快来坐过山车吧！

(指导老师:蒋莹媛)

本版组稿:单媛媛



老树下的摇椅悠悠晃动，摇走了漫漫时光。直到现在，我仍记得去年玩过过山车的场景。

在太阳强烈的照射下，我坐在了360度大转弯的过山车里，眼睛都有点睁不开了。我忍不住四处张望。要知道，我可是凭着“无知者无畏”的勇气，才敢尝试这个让老妈都望而却步

的项目。等待总是最熬人的，听着工作人员一遍又一遍提醒，原本平静的我开始心儿怦怦跳，不禁害怕起来，扶手越抓越紧，背也死死贴住椅背，生怕掉下去。可是我怎么抓都抓不住，因为手上直冒冷汗。擦了擦衣服，一点用都没有，怎么办？

正当我手足无措，甚至想